rio=A= acc. \ v
EMMOPIO EIAON YAPEYEHE « BEPMANIHE 1/ : -
B'OMHXANIAZ > NAYTl/\lAZ ANONYMOZ ETAIPIA EMNOPIAE MHXANOAOT IKOY & YAPAYAIKOY EZOMNAIZMOY u
Ky 4
~
» W
L)
1)

Tuotnua Ztip§ng d/B mAawoiwv o Etéyeg pe Kepapookenn

KwS METAAIKA  Kwd MOZAS Nepypadn Ewova Tuuég tpo OMNA

2
042150-009 1111220090009 MPO®IA AAOYMINIOY RS e —— . 37,76 €
L5000mm —— ”

SYNAESMOS T1A NPODIA —
042160-006 1111220090028 ANOYMINIOY RS2 ‘ 1,87 €

042180-090 1111220090239 NTIZOZTPI(DQSOOSZET M12x300 5,60 €

NTIZOZTPIOQNO ZET M12x250

042180-091 1111220090238 DOS 5,40 €
042180-092 1111220090128 NT'ZOZTP'GQS;’ZET M10x300 : 5,45 €
042180-093 1111220090139 NT'ZOZTP'(DQS(?SZET M10X250 5,40 €
042180-014 1111220090039 NT'ZOZTP@Q;%Z ET M10x200 5,64 €
Y —
042180-094 1111220090138 N TZOZTPICANO METAANOY ZET J& 5,35 €
M10X250 D05 &

042180-013 1111220090038 NT'ZOZTP'GQS;ZETMIOXZSO @_ 5,30¢€




ATKIZTPO KEPAMOZKEMNHZ T16

042180-089 1111220090142 SET 9,50 €
ATKISTPO KEPAMOSKEMHS T06 o1
042180-007  1.111.220.090.029 AL 8,50 €
2ET = /;a-.%
— \
ATKIZTPO KEPAMOZKEMHZ TO4 F &
042180-008 1.111.220.090.030 SET et Q 7,80 €
/ o
ENINEAO ATKIZTPO /
042180-009 1.111.220.090.031 _L 4,55 €
KEPAMOZKEMHZ FO1 ZET _-_;,
SOITKTHPAZ ENAIAM. 2ET (30- e
042170-006 1111220090042 40mm) EIC (pe ehatriplo Kot : 1,24 €
yeiwon) .
SOIKTHPAX TEPMATIKOZ ZET ERK- ’*\
042170-023 1111220090124 1,21 €
FEC-30/35 (J ”
042180-084 1111220090133 KAAYMMA ERK R52 0,24 €
042180-086 1111220090136 EZAPTHMA TEIQ2H2 (MTPOE=OXH) 1,30€

ERK-ELG-05




ro=A= ac=. \ v
EMMOPIO EIAQN YAPEYXIHX « BEPMANIHL E_f / .

BIOMHXANIA)Z > NAYTIAIAE ANONYMOZ ETAIPIA EMNOPIAE MHXANOAOT IKOY & YAPAYAIKOY EZONAIZMOY m
Ky 4

~
» W

L)
)

AMKIZTPO KEPAMOZKENMHZ T16 ZET ATKIZETPO KEPAMOZKEMHE TO6 ZET ANKIZTPO KEPAMOEIKEMHE TOL ZET

Technical features:

Product name Tile roof mounting system

Application Tile roof, Flat tile roof, Slate roof

Inclination Parallel to the roof

Material AL 6005-T5, SUS 304

Finish AL B8005-T5 Anodized, SUS 304 Shot blasting
Module orientation Landscape or Portrait



-
rio=A= ~c-=. \EEIﬁl |CA
EMIMOPIO EIAON YAPEYXHY ¢« BEPMANIHL N/

ENERACK

IO ANTAE . NAYEI Ns A BT/ A B e o o 0 § R VRO RPN
\\
L]
-
¢
)
s m — r"’_
E i
Zvotnpa Itnping ®/B mAauciwv ot eninedeg Opodég
Kwd METAAIKA Kwd MNO=Az Meplypadn Ewkova Tipeg mpo ONA

042150-019 1.111.220.090.119 MPODIA ANOYMINIOY R80- 57,60 €
5000mm

JYNAEZMOZX TA MPODIA

2160-002 111122 2
042160-00 0090024 ANOYMINIOY R80S 3,83€
MNAAIZIO .
042180-074 1.111.220.090.121 NMPOZYNAPMOAOIHMENO ERK- Y 72,43 €
N45 2.700mm - . _
042170-018 1111220090070 SOITKTHPAZ A MPO®IA R80S ZET 0,05 €
GRC-35
042170-007 1111220090043 IOIFKTHPAZ ENAIAM'EZOZ 2ETGIC 114€
35mm (pe yelwon)
042170-024 1111220090131 IOIFKTHPAZ ENAIAM'EZOZ 2ETGIC 145€
30mm (pe yelwon)
2OQIKTHPAZ TEPMATIKOZ ZET GEC
042170-013 1111220090049 o L 1,18 €
35mm =
042170-009 1111220090045 2OIKTHPAZ TEPMATIKOZ ZET GEC — 1,82 €

40mm




EZAPTHMA FEIQ2HZ (MPOE=OXH) =
042180-086 1111220090136 ERK-ELG-05 1,30 €

ZMITKTHPAZ MNA MPOMIA R80S ZET GRC-35 MAAIZIO MPOZYNAPMOAOTHMENO ERK-N45 2.700mm

Nain Force Compaonent: Rail

=

B

=]

Technical features:

Product name Maxi tripod mounting system

Application Flat concrete roof, open terrain
Inclination Customized

Material AL 8005-T5, SUS 304

Finish Anodized

Module orientation Landscape or Portrait




rio=A= acc. \ v
EMIOPIO EIAQN YAPEYEHE » BEPMANIHE I/ :
B‘OMHXANIAE > NAYTIAIAZ ANONYMOZ ETAIPIA EMNOPIAE MHXANOAOT IKOY & YAPAYAIKOY EZOMNAIZMOY m
Ky 4
~
» W
L)
1)

Tvotnpa Zthpng ®/B mAauciwv oto Edadog

Kwd METAAIKA Kwd MNOzAz Nepypadn Ewova Tipég mpo ONA

042150-019 1111220090119 MPOGIA ANOYMINIOY R80- 57,60 €
5000mm

ZYNAEZMOZ INA NPODIA

042160-002 1111220090024 AAOYMINIOY R8OS 3,83 €
MNAAIZIO
042180-076 1111220090125 MPOZYNAPMOAOIHMENO ERK- 115,26 €
N45-3850 35p0lpWwv
042180-078 1111220090127 ANTHPIAA ERK-35JL-3270 19,50 €
BIAA EAADOYS (TEQBIAA) <
042180-037 1111220090078 35,95 €
1.600mm
042180-036 1111220090077 BIAA M12x40 0,90 €
042180-050 1111220090099 BIAA M8x70 :ﬂ-—-'\',!“ 0,82€
SOIFTKTHPAZ MA MPOOIA R80S ZET = -
042170-018 1111220090070 N, ¥ 0,95 €
GRC-35 o
042170-007 1111220090043 SOIFKTHPAZ ENAIAM’EZOZ 2ET GIC 114€
35mm (pe yeiwon)
042170-024 1111220090131 SOIFKTHPAZ ENAIAMEZOZ ZET GIC 145 €

30mm (ue yelwon)




SQIKTHPAZ TEPMATIKOZX ZET GEC

042170-013 1111220090049 — 1,18 €
35mm —
b3 s TE s SET GE b
042170-009 1111220000045 - O/KTHPAZ TEPMATIKOZ 2ET GEC e 1,82€
40mm =
EZAPTHMA FEIQZHS (NPOEZOXH)
042180-086 1111220090136 ERICELG.0S 1,30€
ZDITKTHPAZ MNA NPOQIA RE0S ZET GRC-35
Niairs Force Gomponent: Rail MAAIZIO MPOZYNAPMOAOTHMENO ERK-M45-3850 35popwv
.l; (1]

D
l

Technical features:

Product name
Application
Inclination
Material

Finish

Module orientation

Standard ground mounting system

Flat concrete roof, open terrain

Customized

AL 6005-T5, SUS 304, Q235

AL 6005-T5 Anodized, Q235 Hot-dip galvanizing

Landscape or Portrait



rio=A= acc. \

EMIMOPIO EIAON YAPEYXHY « BEPMANIHY I/
BIOMHXANIAZ = NAYTIAIAL

ANONYMOZ ETAIPIA EMNOPIAE MHXANOAOT IKOY & YAPAYAIKOY EZOMNAIZMOY

-
-
Zuotnua Ztip§ng @/B mAaoiwv ot eninedeg Opodég
Kwd METAAIKA Kwd MNO=AZ Mepypadn Ewdva Twég mpo OMNA
042150013 1111220000013 " OPIAAOYMINIOY R41-2 41,49 €
L5000mm ;-
SYNAEZMOSZ A NMPODIA
042160-003 1111220090025 AAOYMINIOY RA12 1,54 €
s 15° 5 ERK- ¢
042180-082 1111220090120 ' PITMA 15" MMPOZTING ERK & 3,85¢€
BUF-15 2
a5

STHPIFMA 15° OMIZOI0 ERK-BUR =

042180-083 1111220090130 R , " 6,72 €
15 &

042180-025 1111220090063  MPOSITATEYTIKO KAOYTZOYK s 2,80 €

BAIH ANTIBAPQN (AEN \
042180-022 1111220090060 8,31¢€

MEPINAMBANEI TA ANTIBAPA) N 1
042180086 1111220000136 =" THMA FEIQZHE (POEZOXH) 1,30 €

ERK-ELG-05

042180-085 1111220090135 ANEMOGPAYSTHS ERK — BUW -15 ! 30,00 €

IR\ LZA

ENERACK

g



Technical features:

Product name
Application

Tilt

System Material
Fastener material
Finish

Module orientation

Ballasted-ULT Series

Concrete flat roof and trapezoidal sheet metal roof

10°%or 15°
Extruded aluminum profile 6005 T5, EFDM

Stainless steel 304

Anodized
Landscape
““‘“ﬁ-h____‘_ -f"fff ‘-u
~— o
| ]

_ 150 __ _ 150



NMNMO=A= aAcee.

EMIMOPIO EIAON YAPEYXHL « BEPMANIHI
BIOMHXANIAZ = NAYTIAIAL

SAETAL

1CA

ANONYMOZ ETAIPIA EMAIOPIAY MHXANOAOT IKOY & YAPAYAIKOY EZOINAIZMOY

ZTvotnpa ZtAping ®/B mAauciwv ot Itéyeg MetaAAkol tUmou

2

ENERACK

h‘

D05

KwS METAAIKA Kwd MO=AZ Meptypadn Ewova Tupéc po ONA
MPO®IA AAOYMINIOY R52 —
042150-009 1111220090009 O®IAANO OYRS 37,76 €
L5000mm
SYNAEZMOZ A NPODIA ——
042160-006 1111220090028 AAOYMINIOY R52 1,87 €
BAXH TPIFQNIKH PYOMIZOMENH = = 7
2180-02 111122 ; 2,1
042180-027 0090065 SET 15°.30° 1300mm g : 32,14 €
042180-026 1111220090064 BAZXH TPIFQNIKH ZET 20° 1500mm // 29,79 €
042180-012 1111220090037 TAXYZYNAEZMOZ A MPO®IA R52 131€
TANTZOZ OPOOHZ A % n
- Y Y
042180-010 1111220090035 TPAMEZOEIAH AAMAPINA SET D07 : o 3,75 €
FTANTZOZ OPOO®OHZ TYNOY L ZET e ’
042180-011 1111220090036 l;DOl \&a ‘>/ 1,66 €
042180-090 1111220090239 NTIZOZTPI(DQDN(;)SZET M12x300 ‘/ 5,60 €
\
NTIZOXTPIOQNO ZET M12x250 \
042180-091 1111220090238 ® X \ 5,40 €
D05 .
042180-092 1111220090128 NTIZOZTPI(DQDN(;)SZET M10x300 5,45 €
042180-093 1111220090139 NTIZOZTPI(DQS;)SZET M10X250 5,40 €
042180-014 1111220090039 NTIZOZTPIGANO ZET M10x200 5,64 €

10



NTIZOZTPIOQONO METAAAOY ZET

042180-094 1111220090138 M10X250 DOS 5,35€
042180-013 1111220090038 NTIZOITPIQQIl)\l;;iET M10x250 5,30 €
SOITKTHPAZ ENAIAM. ZET (30-
042170-006 1111220090042 40mm) EIC (pe ehatrpLo Kot 1,24 €
yeiwon)
JOIKTHPAZ TEPMATIKOZX ZET ERK-
042170-023 1111220090124 1,21 €
FEC-30/35 !
042180-084 1111220090133 KAAYMMA ERK R52 0,24 €
042180-086 1111220090136 ESAPTHMA TEIQZHZ (POEZOXH) 1,30 €

ERK-ELG-05

MPOMIA AAOYMINIOY R52 LS000mm IMITKTHPAZ ENAIAM. ZET (30-40mm) EIC
(e ehatrpo kot yeiwon)

17.04 |
et

r8°Ze

55'6e
v
s
N

RN

Technical features: NTIZOETPIDOQNO ZET M10x200 DOS

Product name Metal roof mounting system
) g NTIZOZTPIQQNCO ZET M10x250 D03
Application Metal roof
Inclination Parallel to the roof
Material AL B005-T5, SUS 304, EPDM
Finish AL 6005-T5 Anodized, SUS 304 Shot blasting

Module orientation Landscape or Portrait



-«
ro=A= ~c= o MIQ
EMIMOPIO EIAON YAPEYIHI « BEPMANIHI il 74\

BIOMHXANIAL = NAYTIAIAX

ANONYMOE ETAIPIA EMNIOPIAZ MHXANOAO! IKOY & YAPAYAIKOY EZOfAMIMOY

Zuotnua ZtipEng ®/B mAawoiwv pe Mivi Npodil ot Etéyeg MetaAAikol TuToOU

Kwd METAAIKA Kwd MNOzAz MNepypadn Ewova Tipég po ONA

MPO®IA MINI R26mm L385mm

042150-002 1111220090002 D10 5,56 €
042180-051 1111220090097 STHPITMA 5° MMNPOZTINO 3,84€
042180-052 1111220090098 STHPITMA 5° ONzOI0 5,78 €
SOITKTHPAZ ENAIAM. ZET (30-
042170-006 1111220090042 40mm) EIC (ue ehatriplo kat ; 1,24 €
veiwon) ~
SOIKTHPAS TEPMATIKOZ ZET ERK- » \ﬁ
042170-023 1111220090124 1,21 €
FEC-30/35 a ’
042180-086 1111220090136 EAPTHMA TEIQ2H2 (NIPOE=OXH) 1,30 €

ERK-ELG-05

ENERACK

PR\ LZA
-

12



2TIZ TIMEZ AEN >YMITEPINAMBANETAI O @F1A.

Eyyunoeig:
o 12 xpovia epyootacilakn gyyunon npoidvtog yia ta O/B miaiola
o Eyyunon ypapuikng mtwong andédoong O/B mAalcsiwv 25 xpovia
o 10 xpOvia EpyooTaclaKn EYYUNOHN LETOTPOTEN - CUCCWPEUTWV.

o 10 xpovia epyooTtaclakn €yyunon oto cUoTnUa oTHPLENG.

Xpovog napadoonc (amo tnv amodoxr tng npoodopdc)

o ®/B mhaiola: etoponapadora.

o MEeTaTponéac- CUCCWPEUTEC: ETOLUOTIOPASOTOL 1} £WC 10 EPYACLUWY NUEPWV.

o uotnua otAPLENc: ETOLLOTOPASOTO OTIC AnmoBnKeC pag otnv OsooaAovikn.

MNapapévoupe otnv dtabeon oag yla kKabe mepattépw Sleukpivion.

Me ektipnon ywa tnv NO=AZ AEE
M. PGAAn 42, 12 241, Alydhew

MNavaylwtng MavayomouAog

MnxavoAoyog Mnxavikog MSc

TuAuo Avantuéng

Tel: +30 210 3475370, Ext.138, Mob: 6947 267 645, ®af 210 3475.372

email: ppanagopoulos@gioxas.eu, sales@gioxas.eu

METALICA A.E.E.+30 2310782962, +30 2310782969, sales-dpt@metalica-sa.gr

13


mailto:ppanagopoulos@gioxas.eu
mailto:sales@gioxas.eu
mailto:sales-dpt@metalica-sa.gr

